(o3 doly

S g (SO 1 S olialo;T g () S 391 o3 (20 yloiel sl Gloia,
\YRP /Y /Y ool &b M,ﬁouﬁ)pT'ﬂydh
w”ﬁhsu;;jlfc,mcdx;.ir ls AP Sl obo 319 33 Cugi 1S gl yur 3131 5 Llbgld 9 Uy 30 ¢ diljgy o5l 590] LS
I o,oJJ @M’dk&b |“‘."1°)|
) (IY0) plas yo VPP oS peile (O YY e gl (o YW ¢l (e dp 9y s (Al \
\ oo (+/Y0)O)80 y2 Vo o Cawyoli(@w N o Sawyo iy A o e O e Cawys(allf Y
Va v Y
Ty =T = %‘i CIvd) Tg=T, = =Y80-K (-/Y0)
5 -Y
PaV4  TX)e X0 -
v
Wea =1X X AX (+YY8) (1Y) W =14.¢] 1Y) Ve sV
‘ = TuTe = Ty =fA K Ty—Tc = T =Yt K '
Mgz = g CIY0) wI¥== IY8) Ty =FA K ¢/Y8) Ty =T =1¥¢ >Tc=vr8KC/T0)
Yo
A OF o g OY (o CIY0) A (g YD) o (o (IY0) cawlCudowyd bee (I 0
«JY = . = oo ofe . = . . A
Vo boey = Emax XA (/Y0) Voo S NFe Xl ey Vo VeV IV (W) #
10 AT (1) aily oo SIS (36 531 3 S B (o
va 49,9y e T xex . v, v
F =K ——CIY0) = F,, =aX\e X————([¥8) F,y = —AX\. T N(/YH)
r v
-# -
. TXVe XYX\. . Py
F.,=a%\ X - GIvd) — F, =8X\. JN (1Y0)
s
—_ — —p Y\ S -Y N )
FT=FH+F‘.\=—(AX\» )z+(;x\. )1 S CIve) ) o
_ 9 v _ ) A
o V‘—C—‘ - V‘—-;——%V(O/YA) C‘,’r——CY+C\,=A+\°=\Y uF (+/Y0) (A
qr,r \i4
q, = Qy, = Y7 puc - VY:" = =5 YVoIYe) V=V + V‘,,‘, - V, =WV (/Y0)
Ty
C\’,\‘=CY+C\"=A+f=\Y [lF /YY) : (dlmydlﬁﬂo&,)
C\Cr,r £x\Y qr Yy
CT:E“"T‘,".—;:\—\:—YHF(.IYA) VT=C—T (IYO)— VT=—‘;‘=\YV(’/"5)
' 1 Y
W s Voo U =:CV ] ¢/Y0) Uy=cxAxy =vsp] (IY0) (o
o Sep CIY®) Va=Vg=Ve (0 83 (/Y0 yho (| 3

Y axio jo loal, aotsl




(s doul

K e (0 5 : a2 olitlo 3T 9 (V) S jmtd 03 (2t loiel guuead (sloca
WAP/Y/ ¥ bl &, o gio 403901 pow Jluw
E i P N . . j .. Y. B ..
““”f-‘hi[;;’/;’e‘;m"‘ed;:‘“‘“ = AP Jlo olo 810 33 Cugi y9uiS gl paw 3131 G Ulbgls g JlaS )30 ¢ il ol 3900 SIS
= T e, =]
) AW R=5x1"Q (/) R=5sKQ (/7o) | v
Wep (IT0) o ;o ol y Jy65 g welid 6l p (0
\
o 9 Ceglio (193 3 (/YD) Cowl (g ylnt Caoglio YIS A GULuy gy wd b (g0 = Hlos0) cand (JSKD 4 azgi b "
(/1Y) .Comwl ).sf)).» B GULw) éhﬁ.o C‘b‘“’ o (/YD) Wiyl U"S“ S abyl R=p% Alagb d"‘b éha.c(j.\a.w
A g\ p
o0 “'ua(’/Y&).Mosooudéﬁﬂfo.\s@mwj ('/Yé).xbosoow SP o Sas C.A.mnoi Y
Ve ~rl+e =g —rJ—Rrl=- (IY0) = Rr=12 (:/Y8) by
R xR,
"y Rf=——— +/Yd) R, = n .
o TSR R («/Y0) R, =\ (IY8)
e P= l(ezY +r,1) (+1Y0) P=wW W (v
) Y9 WA (o (1T0) 090 y (Al LS b JS5) (B (T (& (5 ) pbliesyd (@ i (0 ) (W] ¢
el Frrx1e Xd -5 T
ave | B=E ey B =—ro (/Y8) B=0x1 T (:/Y8) (al
/& _$ -5
F=BIiLsina (+/Y0) F=06X) X¥XV1X)=08X\ N (+/Yd) (@
L WO 9 1¥e o g WY (o (/YD) WS o wix (g
oIV Ve o CIYD) () 0y (@ CIYBY (1) 6,3 (o L(1YD) (V) 8,3 (| Vs
.0 VP8 o o g 390 o by (1Y) dlamu ;3 (s falS 9 (/YD) dlglomw (ol 590 (I VY
6955 3 096 4 Ly g b (0 G5 S (g 90e (bl )L azma 50 g iy ¢ alS Gl 5L L (@
\ 45w (oo 7y dgloww jo o ldllogs 1 g uis Clllo (Lo fals b &S 09l o0 ol Sioa 5o W05 &5 )
VOO (o 09h 90l (a9 59y iz SQ 50 oY 090 (oo Susly
. do -t -\ 1A
Jo | ) el = I—N-&T (IY8) lel= Veeoxax)e  =0XVe (/YD) WA o
Y
Ve =2 =5A v , W=z (/Y8) w=r.mwd  (ys)
I=1, sinwt=¢sintee Tt (+/1Y8) \PY e
Y. 0y ga gy S 53 1y p3Y 5505 1500 Sy glo Frasly ol il ¢ wpbl i g Y B35 b e o 5en

P



